

ERRATUM

Correction to: Odole, A.C., & Ojo, O.D. (2013). A telephone-based physiotherapy intervention for patients with osteoarthritis of the knee. *International Journal of Telerehabilitation*, 5(2), 11-20. doi: 10.5195/ijt.2013.6125

In the article listed above, the third column in Table 6 and Table 8 and the fourth column in Table 11 should have been labeled Physical Function Mean \pm SD rather than Pain Mean \pm SD. The columns were correctly labeled in the accessible (Rich Text File) version of this article.

